

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:111185-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Roboty budowlane
2019/S 048-111185**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 035-079674)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o.

ul. Ks. J. Schulza 5

Bydgoszcz

85-315

Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Urban/Agata Budzyńska/Izabela Smejliś

Tel.: +48 523045369/387/279

E-mail: zamowienia.publiczne@kpec.bydgoszcz.pl

Faks: +48 523045470

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.kpec.bydgoszcz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa, montaż, podłączenie i uruchomienie 10 szt. węzłów ciepłych w ramach zadania „Przebudowa sieci przy ul. Kapuściska 4 i Murarzy 5” – postępowanie nr 2

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Budowa, montaż, podłączenie i uruchomienie 10 szt. węzłów ciepłych w ramach zadania „Przebudowa sieci niskoparametrowej na sieć wysokoparametrową wraz z budową węzłów indywidualnych przy ul. Kapuściska 4 i Murarzy 5” – postępowanie nr 2 dla projektu pn. "Zwiększenie efektywności energetycznej poprzez przebudowę oraz termomodernizację sieci ciepłowniczej na terenie miasta Bydgoszczy – etap I" dofinansowany ze środków

Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020, Oś priorytetowa I Zmniejszenie emisyjności gospodarki, Działanie 1.5 Efektywna dystrybucja ciepła i chłodu. Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia ofert częściowych. Zamówienie podzielono na 10 części, wyszczególnionych w poniższej tabeli. Oferent może złożyć ofertę na dowolną liczbę części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 035-079674](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancje

Zamiast:

Powinno być:

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 26.03.2019r. do godz. 13:00

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 23/05/2019

Powinno być:

Data: 24/05/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 13:05

Powinno być:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 13:35

VII.2) Inne dodatkowe informacje: